

TOP 旅游 | 特别策划

城市自由行 体验迷人的多元文化



大连海滨

优越的地理位置和丰富的自然资源,使东北曾经是亚洲最富饶的地区。由于多种历史原因,东北地区成为一个以汉文化为主的多元文化圈,融合了蒙古、朝鲜以及俄罗斯、日本等民族的风俗文化,因此这里的城市很多都显示出异域色彩。比如被称作中国“浪漫之都”的大连,清朝关外的首都沈阳和“东方莫斯科”哈尔滨,吸引着多少人前来感受他们与众不同的城市气息。如果你想到东北感受这里的城市人文风情,那么就不必跟团旅行,大可自由行来到这里。 郑州晚报记者 慎重



沈阳故宫



哈尔滨中央大街

大连 渤海湾上的浪漫之都

大连,一个美丽的城市,有广阔的大海、金色的沙滩、翠绿的草地,被人们称为中国的“浪漫之都”。大连独特的地理位置,成为百多年来列强争夺的焦点,就连“大连”的名称都是来自俄语“东方巴黎”的音译。因此今天的大连随处可见颇具国际特色的建筑,有古罗马柱式建筑、流行于欧洲的圆穹式建筑、古老的俄罗斯建筑、巴洛克建筑、拜占庭式建筑、日本

别墅式建筑等。

这里有海有树,有绿有蓝,有木栈道有北大桥,有海风有青草香——滨海大道是大连的景观大道。这里还有浪漫的广场、绿地、喷泉,这些都是大连最主要的城市特征,大连是中国北方绿化最好的城市,堪称将城市建在花园里。可以去看看星海广场、中山广场、人民广场,因为大连是中国广场最多的城市,有数十个之多。

交通:大连周水子国际机场目前开通了多条国内、国际航线,每天郑州至大连的航班多达四五班,机票最低的只有370元,不足两小时即可抵达。郑州到大连的火车每天只有两趟,但大都需要接近24小时才能抵达。

沈阳 塞北重镇千年历史名城

沈阳作为塞北重镇,已有2000多年的历史。清王朝的发源地,因此沈阳遗留了众多的历史文化遗存,如清沈阳故宫和清福陵、清昭陵等。今天的沈阳更是越来越具有大都会的魅力,棋盘山的优美风光,怪坡的自然神奇,张氏帅府的沧桑风霜,世博园的精雕细琢,中街的时尚亮丽,刘老根大舞台的热闹火爆……都足以使人不虚沈阳之行。

如果你要追溯沈阳的历史遗迹,

一定要看一看沈阳故宫。这算是全国保存完好的清代最早的宫殿建筑群,其历史价值和艺术价值仅次于北京故宫。当然还有著名的张氏帅府,这座张作霖的官邸和私宅,是我国近代历史上多个重大事件的“见证者”。

除却那些沉重的近代史,棋盘山的自然风光也一定是来沈阳的重要理由。棋盘山属长白山哈达山脉余脉,这里山青水秀,林木茂盛,有丰富的自然景观和人文景观。

交通:沈阳是东北地区最大的铁路枢纽,所以通达沈阳的火车非常方便,从郑州出发最快只需十几个小时可以抵达。同时,郑州到沈阳的航班,每天也有六七个班次。

哈尔滨 异域风情的冰城夏都

特殊的历史进程和地理位置造就了哈尔滨这座具有异国情调的美丽都市,又称“冰城”,每年的冰雪节,冰雕冰灯节总能吸引众多国内外的游客。这里又是一个充满俄国气息的城市,这和它曾经遭受沙俄的殖民统治是分不开的。兆麟大街上的圣索菲亚教堂,中央大街以及大街上的华梅西餐厅还有露西亚西餐厅以及随处可见的俄国风格建筑,也无怪乎大家要称这座城市“东方小巴黎”了。美丽的松花江蜿蜒穿过,涤荡着这座百年冰城,洗尽铅华,夜幕下的

哈尔滨仿佛吟诗般讲述着她如梦似幻的前世今生。

哈尔滨风光秀丽,建于1900年的中央大街,是哈尔滨最繁盛的一条商业步行街,街上71栋欧式及仿欧式的建筑颇有看点,到中央大街主要就是欣赏这条建筑的艺术长廊。

太阳岛是国内唯一一个位于城市中心的江漫滩湿地草原型沿江生态区。这里夏天是游览和避暑的圣地,景区内拥有松鼠岛、丁香园、花卉园、鹿苑、水阁云天等数十处特色景观。

交通:郑州到哈尔滨的航班不是太多,并且飞行时间比较长,达3个小时。乘火车的话,还算方便,有六七趟车次,时间大都都在24小时以上。

旅游资讯

“爱上宜昌”杯亲子大赛郑州赛区进行中

日前,“爱上宜昌杯”亲子旅游大赛正在进行中。大赛正在全国各大城市开展,目的是推动亲子互动旅游走向平民化,共同关注亲子教育与成长。大赛由湖北省宜昌市旅游局、“爱上宜昌”城市与旅游营销联盟携手全国各地合作旅行社和幼教机构联合推出的大型亲子旅游活动。

郑州作为分赛场之一,在中国国旅河南分公司的协作下,目前已经成功举办了初赛活动,复赛也于6月8日进行了第一场,将于6月22日进行第二场比赛,地点设在郑州火车站银基大厦东北门。整个大赛活动包括预赛、复赛和总决赛三个阶段,将会持续5个月。据悉,表现优异的亲子家庭将会角逐接下来的复赛和决赛,最后将会在美丽的三峡宜昌来进行总决赛。活动详情请关注本次活动官方网站。 裴培华

玫瑰谷漂流 激情开漂季

玫瑰谷漂流6月8日盛大开业,场面异常火爆,开业当天有来自郑州、开封、洛阳、三门峡、晋城、运城等地旅行社团队和户外团体30多个,散客500多人,8日试营业,游客达到2000余人。游客感受了玫瑰谷的浪漫激情漂流,一路玫瑰花瓣相随,别有一番风情。

据了解,玫瑰谷漂流是豫西漂流新贵,旅游新亮点,位于七千年仰韶文化的发源地——古城渑池县城北段村乡,是中国首家以玫瑰为主题的漂流,河道两边正在种植数百亩玫瑰,使你漂流在玫瑰丛中。河道自仰韶大峡谷主山体跨度而下,全长7公里,全程落差150米,大小落差约20个,险滩9个,急弯12个,漂流约2.5小时。 曾辉

来尧山峡谷第一漂 体验山地冲浪、激情水仗

注:尧山峡谷第一漂下站服务中心,内设餐厅、超市、洗浴、周边有大型停车场,同时可容纳300多辆车。游客前来游玩需提前一天咨询漂流中心,以便及时了解实地水情、天气及其他影响开漂的因素。

尧山第一漂,给您带来不一样的漂流体验! 这那里是什么漂流啊,分明就是峡谷上的过山船嘛! 尧山峡谷第一漂位于国家5A级景区——尧山之隅,全长约8公里,落差209米,最宽处50米,最窄处仅2米,信马由缰,收放自如。河道曲折蜿蜒,时而平湖深潭,时而激流浅滩,奇峰异石相伴,随处飞瀑流泉,在激情与惊呼中体验惊喜连连,不但可以随时掬一捧纯净河水洗洗脸,还可以“惹是生非”打个水仗,远离尘世纷扰,自由驻留心田,仿佛回到了天真的童年。 郑尧高速通达,距高速出口咫尺之遥,自驾、随团两相宜,激情就在身边,快乐如此简单。

自驾路线: 郑州郑尧高速 (S88) 尧山出口下尧山第一漂方向

咨询电话: 0375-5620666/888 (景区营销部) **传真:** 0375-5678882/883

网站: ysdyp.com; **QQ:** 2233821938, 2596822855

